

Mózes Ervint tartják a legesélyesebbnek a posztra

Új jegyzőt választ ma a közgyűlés

Új jegyzőt választ ma a szegedi közgyűlés. A posztra hárman adtak be pályázatot. Értesüléseink szerint Mózes Ervin a legesélyesebb a tisztségre.

Beszámoltunk lapunkban arról, hogy az új városvezetés, illetve szegedi közgyűlés novemberben elfogadta, hogy a korábbi ciklus jegyzője, Mezey Róbert közös megegyezéssel távozik posztjáról. Mezey utódjának megválasztásáig látja, látta el feladatait. Az önkormányzat által kiírt jegyzői pályázatra hárman jelentkeztek a megadott határidőig, december 31-éig. Mindhárom pályázó hozzájárult ahhoz, hogy a képviselő-testület nyílt ülésen tárgyaljon pályázatukról. A 44 éves Császi Ferenc – aki jelenleg Mezőkovácsháza jegyzője – a munkái betöltésével kapcsolatosan legfontosabb célként egy szakmailag széles körben elismert, munkáját magas szinten és nagy hatékonysággal végző, jól szervezett és rendszerezett szervezeti működés megteremtését tűzte ki célul. A 36 éves, sajjószentpéteri Feketének Tózsér Erika – aki korábban a Tákisznál dolgozott Miskolcon, majd Tardonán, illetve Berentén volt jegyző – a betöltendő munkakörrel kapcsolatos

elképzeléseiről csak annyit írt pályázatában, hogy a tisztességet és pártatlanságot tartja a legfontosabbnak. Írja, hogy kinevezése esetén törekedni fog a jó együttműködés kialakítására, mert szerinte ez az alapköve Szeged fejlődésének. A 49 éves Mózes Ervin jelenleg a szegedi polgármesteri hivatal jegyzői irodájának vezetője. Mózes a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatalban végigjárta a ranglétrát, így dolgozott alosztály-, főosztály-, majd hivatalvezetőként, később a jegyzői irodát vezette a szegedi városházán, majd néhány hónapig az okmányiroda munkáját irányította. Mózes elengedhetetlennek tartja, hogy a közgyűlés aljegyzőt nevezzen ki, aki a hatósági munkaterület felügyeletével foglalkozna. Megválasztása esetén felülvizsgálná a hivatali létszámot, és a kor követelményeinek megfelelő, hatékonyabban és gyorsabban dolgozó hivatali apparátust hozna létre.

A közgyűlési előterjesztés szerint az önkormányzat az új jegyző illetményét a korábbi fizetésével azonosan, havi bruttó 503 ezer forintban állapította meg. Az új jegyző kinevezése határozatlan időre szól.

SZ. C. SZ.

Megalakult a Szegedi Idegenforgalmi Tanács

A szakmától kérnek tanácsokat

A szegedi közgyűlés mellé rendelt hatáskörrel, szakmai szervezetek képviselőiből megalakult tegnap a Szegedi Idegenforgalmi Tanács.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Alakuló ülését tartotta tegnap délután a városházán az a Szegedi Idegenforgalmi Tanács, amelynek tíz tagját a szakmai szervezetek választották meg. A résztvevőket Botka László polgármester köszöntötte, majd sor került az ideai turisztikai marketingterv összeállítására. Szó esett az Utazás 2003 kiállításon való megjelenésről, Szeged és Csongrád megye idegenforgalmának összehangolásáról, s egy szegedi turizmusfejlesztési konferencia előkészítéséről.

A tanács tagjai: Baráth Lajosné, a Krúdy szakközépiskola igazgatója, Frank Sándor, a Csongrád Megyei Gasztronómiai Társaság elnöke, Juray Tünde, a Szegedi Tudományegyetem tanársegédje, Kisistókné Léway Márta, a Sziki Tours irodavezetője, Makalicza Lajos, a Panziósok Egyesületének képviselője, Maklár Lászlóné, a Hotel Forrás igazgatója, Mihály Illés, az Idegenvezetők-Országjárók Dél-alföldi Egyesületének elnöke, Molnár Zsuzsa, a Napraforgó Falusi Vendéglátók Egyesület elnöke, Nacs József, a Matur Csongrád megyei elnöke és Roczkov György, a kereskedelmi és iparkamara szakosztályának vezetője, a Magyar Utazásszervezők Szövetségének helyi képviselője.

A kormány dönt a konzervatórium karrá alakításáról

A zeneművészeti lehet a tizenegyedik

Folytatás az 1. oldalról

Az FTT különböző szakbizottságainak véleményezése után került az anyag a Magyar Akkreditációs Bizottság (MAB) elé, amely azt is megvizsgálta, hogy megfelelőek-e a szakmai, személyi és tárgyi feltételek ahhoz, hogy az intézmény önálló karként képzést folytathasson.

– Az FTT már tavaly februárban, a MAB pedig júniusban döntött a karrá válás támogatásáról. A folyamat a kormány pozitív döntése esetén zárulhat le – mondta tegnap Kerek Ferenc zongoraművész, a konzervatórium igazgatója. – Amennyiben zeneművészeti főiskolai karrá alakulhat át az intézmény, ugyanazokkal az önállósági jogosítványokkal rendelkezhet majd, mint az SZTE tíz másik kara. Szakmai elképzeléseinket – új szakok indítását, koncertek, versenyek szervezését – önálló karként egyszerűbben megvalósíthatjuk, ráadásul stabilabban illeszkedhetünk így a magyar felsőoktatási rendszerébe.

– Már régóta a stratégiai ter-



Próba a felújított hangversenyteremben.

Fotó: Gyenes Kálmán

vünk része egy önálló zeneművészeti főiskolai kar létrehozása, már az integrációs folyamat elindításakor határoztunk erről. Akkor azt gondoltuk, sokkal hamarabb megvalósulhat, ám az adminisztráció malmai lassan

Eladja a város a kilencvenkilencmillió forintos Somogyi utcai telket

Beépíthetik a parkolót



A Somogyi utca 19. számú házhely eladásához a műemlékvédők is hozzájárultak.

Fotó: Miskolczi Róbert

Lakások, üzletek, irodák kaphatnak helyet a szegedi Somogyi utca 19. számú telekre tervezett épületben.

Ha a szegedi közgyűlés ma jóváhagyja a Somogyi utca 19. számú ingatlan eladásáról szóló előterjesztést, a műemléki védettségű környezetbe illeszkedő ház épülhet a szegedi Belváros utolsó üres telkén. Az önkormányzat eladni készül a területet: a vevőt pályázatával választják ki. Az ingatlan értékét 99 millió forintban jelölték meg.

A telket már tavaly eladták volna, de kiderült, hogy a telekalakítási eljárásához és az értékesítéshez a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal hozzájárulása is szükséges. A hivatal megadta az engedélyt, s fölhívta a figyelmet arra is, hogy a kulturális örökség védelméről szóló törvény szerint az államot elővásárlási jog illeti meg.

Az 1694 négyzetméteres telken két műemlék jellegű épület állt: a házakat, a hivatalos értékelés szerint, megromlott műszaki állapotuk miatt nem lehetett megmenteni. (A bontás után

egy vállalkozó parkolót alakított ki a területen; a fizető várakozóhely ma is működik.)

Az ingatlan határoló épületek ugyancsak védettek, s meghatározzák az utcaképet: a Kelemen utca felől egy romantikus, a Kárász utca sarkán pedig egy szecessziós stílusú ház áll. Novák István városi főépítész szerint a Somogyi utca 19. alatt fölépítendő épületnek kellőképpen illeszkednie kell környezetéhez.

Kevésell a bontás után ötletpályázatot hirdettek a beépítésre: a Magyar Építész Szövetség Mes-

teriskolája fiatal tervezőinek munkái közül ötöt, szerzői jogvédelmi kötelezettségek nélkül, megvásárolt a város. A képviselői értékelésre váró anyagba azt is belefoglalták, hogy a leendő épület terveinek elkészítésére három szegedi tervezőt kell meghívni.

A telek értékesítésével a Szegedi Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Rt.-t bízták meg. Az előterjesztésben az is szerepel, hogy az új épület földszintjén üzleteket, emeletén lakásokat vagy irodákat kell kialakítani.

NY. P.

HÍREK

MAROS MENTI FESZTIVÁL DESZKEN

Idén ötödik alkalommal rendezik meg Deszken a Maros menti fesztivált. A rendezvény a környező községek általános iskolásainak nyújt lehetőséget arra, hogy különböző művészeti kategóriákban mérhessék össze tudásukat. Az első versenyt ma 14 órától tartják vers- és prózamondásból.

ŐRIZETLENÜL HAGYOTT AUTÓT LOPTAK

Járó motorral őrizetlenül hagyott kistehergépkocsi vitt el ismeretlen tettes Algyőről. A 2,5 millió forint értékű járművet nem sokkal később a szegedi rendőrök a 47-es számú úttól néhány kilométerre egy mellékúton találták meg. Mint kiderült, a gépkocsiból azonban hiányzott az indítókulcs.

A Fidesz szerint Botkának nem volt felhatalmazása

Dobó László vizsgálatot követel

Vizsgálóbizottság felállítását javasolja a Fidesz a belterületi földek ellenértékének ügyében.

A közgyűlés felhatalmazása nélkül állapotott meg a polgármester az ÁPV Rt. elnökével a belterületi földek ellenértékéről – jelentette ki Dobó László. A Fidesz közgyűlési frakciójának vezetője szerint Botka László korábban maga mondta, hogy iratok hiányában nem tudni, pontosan mekkora összeg is jár a városnak ilyen címen, így nem érti, miért éppen 220 millió forintról állapotott meg. Dobó szerint ennél több pénz is járhat a városnak. – Tisztázni kell, hogy valóban el-

tűntek-e iratok, és ha igen, kit terhel a felelősség – szögezte le. A politikus javasolja, hogy süntessenék meg a decemberi közgyűlés 29-es napirendi pontjának titkosítását, a Fidesz ugyanis nem emlékszik arra, mi volt a határozati javaslat. – Azért nem szavaztuk meg a 29-es előterjesztést, mert a frakció szerint a közbeszerzési értékhatárt meghaladja az ÁPV Rt. ellen indítandó perben a városnak jogi képviseletet ajánló bt. sikerdíja – tette hozzá a politikus. Dobó László a mai közgyűlésen egy bizottság felállítására is javaslatot tesz, amelynek feladata lenne, hogy kiderítse: valóban eltűntek-e az iratok, és hogy az előző városvezetés miért nem szerzett érvényt a jogos követelésnek. A Fidesz frakcióvezetője a bizottság tagjaira is javaslatot tett Szentgyörgyi Pál, Beck Zoltán, Virágh András, Gila Ferenc és önmaga személyében.

Dobó László elmondta: levélben értesítette a közigazgatási hivatalt arról, hogy a közgyűlési szakbizottságok külső tagjai nem tették le az esküt, holott rájuk ugyanolyan kötelezettségek érvényesek, mint a választott képviselőkre. Dobó többek között választ vár arra a kérdésre, vajon érvénytelenek-e azok a bizottsági határozatok, amelyek a külsős tagok szavazataival együtt születtek, és vissza kell-e fizetniük tiszteletdíjukat arra az időszakra, amikor eskü nélkül tevékenykedtek.

Kérdésre válaszolva Dobó László kijelentette: nem kívánja kommentálni a Szeged Televízió Kft.-vel kapcsolatban a párt városi elnöke, Bartha László által kiadott közleményt.

K. B.

MÉGIS IGEN

Kérdésünk alapján Dobó László tovább tájékozódott az ügyben, s erről tegnap délután tájékoztatta is lapunkat. Kiderült: a Fidesz-frakció tagjai a délelőtti sajtótájékoztatón elhangzottakkal szemben mégis megszavazták decemberben a 29-es számú előterjesztést. Azt azonban hozzátette: a Fidesz-frakció módosításával együtt fogadta el a közgyűlés a határozati javaslatot. Eszerint a jogi és a pénzügyi bizottságnak meg kell vizsgálnia, szükséges-e közbeszerzési eljárást kiírni annak a cégnek a megtalálására, amely az ÁPV Rt.-vel szembeni perben képviselné a várost. Erre azért nem került sor, mert a polgármester időközben megegyezett az ÁPV Rt. elnökével – fogalmazott Dobó.

H. ZS.